



Javni poziv mladima da se prijave kao saradnici - anketari na istraživanju o potrebama i položaju mladih na području općine Iliđa

Budi i ti super anketar!

Mladi ste, komunikativni i želite uraditi nešto za bolje životno okruženje mladih ?
Želite li sarađivati na istraživanju o položaju i potrebama mladih i doprinijeti izradi strategije za mlade?

Ako je DA odgovor na ova pitanja, onda je ovo prilika za vas jer Institut za razvoj mladih KULT i Općina Iliđa pozivaju mlade u dobi 15 do 30 godina koji žive na području kantona Sarajevo da se pridruže timu anketara na istraživanju o potrebama i položaju mladih na području općine Iliđa.

Šta vam nudimo?

- Naknadu za pravilno popunjene ankete
- Obuku i tablet za anketiranje

Zašto je važno biti anketar?

Aktivno učešće mladih ključno je da možemo utjecati na poboljšanje prilika za sve. Stavovi i mišljenja mladih moraju biti osnova za izradu strateških dokumenata prema mladima kako bi se sa institucijama vlasti zajednički radilo na napretku i kreiranju zajednice koje mladima nude bolje prilike.

U općini Iliđa radi se nova strategija prema mladima a prvi je korak da se uradi istraživanje o položaju i potrebama mladih na terenu. Istraživanje se vrši kroz anketiranje mladih uživo a uz pomoć pripremljenog upitnika. Stavovi i mišljenja mladih će zatim predstavnicima vlasti biti predstavljeni kroz analizu istraživanja i biće osnova za izradu pete po redu strategije prema mladima Općine Iliđa.

Prijaviti se možete do četvrtka, 31. oktobra 2024. g. Broj mjesta je ograničen pa požurite.

Prijavite se [OVDJE!](#)

Ako vam je potrebno još informacija da se odlučite, pišite nam na e-mail ajli.bahtijaragic@mladi.org ili kontaktirajte na broj +387 33 778 762.

Detaljne upute o mjestu održavanja obuke i drugim detaljima, prijavljeni će dobiti putem e-maila.

Institut za razvoj mladih KULT podržava Općinu Iliđa u izradi strategije prema mladima u okviru projekta „Smislino, kreirajmo i usvojimo usvojimo politike prema mladima“ koji finansira Evropska unija a provodi Institut za razvoj mladih KULT u partnerstvu sa Regionalnim uredom za suradnju mladih (RYCO), Vijećem mladih Federacije BiH, Mrežom omladinskih centara za animiranje, razvoj i trening Republike Srpske (M.O.C.A.R.T.) i Asocijacijom srednjoškolaca u BiH.

